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Ordre Désignation Estimation
1 TIMBRES-POSTE - 6 ALBUMS - Principalement TUNISIE - MAROC - ANCIENNE 

COLONIES FRANCAISES, oblitérés.
20/30

2 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - ALBUM MAURY, oblitérés. 40/50

3 TIMBRES POSTE - MONDE ENTIER - Ensemble comprenant 5 ALBUMS, oblitérés. 15/20

4 TIMBRES-POSTE - FRANCE & ETRANGERS - 6 ALBUMS, nombreux timbres français 
neufs, les autres oblitérés.

40/60

5 TIMBRES-POSTE - Petit ALBUM, oblitérés et BOITE DE VRAC. 15/20

6 TIMBRES-POSTE - ALBUM MAURY MONDE ENTIER, dont plusieurs pages FRANCE, 
début XXème.

30/40

7 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM YVERT & TELLIER, des origines à 1986, années 
1945 à 1986 complètes, neufs (quelques uns oblitérés), certains avec charnières.

200/300

8 TIMBRES-POSTE - MONACO - ALBUM, bien complet avec plusieurs années complètes 
sous FASCICULES DE L'OFFICE DES EMISSIONS DE TIMBRES-POSTE DE 
MONACO.

40/60

9 TIMBRES-POSTE - FRANCE - ALBUM, années 1975 à 1988, plusieurs années 
complètes, neufs sans charnières.

60/80

10 TIMBRES-POSTE - FRANCE  - 3 ALBUMS, oblitérés. 20/30

11 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - 4 ALBUMS. 20/30

12 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - VRAC, ENVELOPPES et ALBUMS, oblitérés. 10/15

13 TIMBRES POSTE - MAJORITAIREMENT FRANCE - ENVELOPPES PREMIER JOUR, 
JOURNEES DU TIMBRE, CARTES POSTALES…

20/30

14 TIMBRES-POSTE - FRANCE - COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE - 
Enveloppe POSTEE A BORD DU France LE 17 SEPTEMBRE 1914 avec cachet circulaire 
"CLUB PHILATELIQUE DU PAQUEBOT FRANCE - LE HAVRE - 17 SEPT. 1974" et 
cachet sur trous lignes "S.S. France EN GREVE CHENAL BLOQUE". On joint 2 
ENVELOPPES DU CENTENAIRE DE LA COMPAGNIE, cachets humides.

20/30

15 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - VRAC, oblitéré. 6/8

16 TIMBRES-POSTE - POLYNESIE - NOUVELLE CALEDONIE - WALLIS & FUTUNA et 
CANADA - ALBUM, neufs pour la plupart sans charnières.

20/30

17 TIMBRES-POSTES - Ensemble comprenant  NUMEROS DE LA REVUE L'ECHO DE LA 
TIMBROLOGIE, année 1941 complète, numéros  à 1061 à 1072, TBE.

10/20

18 TIMBRES-POSTE - MONDE ENTIER - CARTON DE VRAC. 10/15

19 BACCARAT pour  GUERLAIN - FLACON A PARFUM en cristal, milieu XXème, hauteur : 
9,5 cm.

30/50

20 LUBIN - FLACON A PARFUM  FUMEE en verre, panse figurant 5 cigarettes alignées, 
couvre-bouchon en métal doré et laqué violet représentant les filtres, bouchon en laiton, 
étiquette titrée FUMEE DE LUBIN, parfum crée en 1934, 7.5 x 5 x 1 cm.

80/120
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Ordre Désignation Estimation
21 Lucien LELONG - FLACON A PARFUM "N" ("Taglio" pour le marché américain) en verre 

(hauteur : 10 cm), emboitage d'origine (petits décollements).
20/30

22 Emsemble comprenant : CHERIGAN - ECHANTILLON DE PARFUM CHANCE en verre 
dans un emboitage en carton en forme de livre "Histoire des fleurs", parfum crée en 1947, 5 
x 3.8 x1 cm et MOLINARD JEUNE, Grasse, Paris - FLACON DE PARFUM JASMIN en 
verre et métal, avec son bouchon, manque la plaquette portant le nom du parfum, diamètre : 
4.7 cm, BERDOUE - FLACON "Violette de Toulouse" et GUERLAIN - BOITE A POUDRE 
ronde en carton à décor doré de rinceaux fleuris, diamètre : 8.5 cm.

80/100

23 Lucien LELONG - Ensemble comprenant : 2 FLACONS A PARFUM "Orage" ("Opening 
night" pour le marché américain) en verre avec emboitages d'origne, parfum crée en 1935, 
hauteur : 11 cm et un autre FLACON A PARFUM "Passionnément" en verre avec 
emboitage d'origine, parfum crée en 1940, hauteur : 10.5 cm.

30/50

24 CARVEN - FLACON A PARFUM MA GRIFFE en verre, emboitage en carton à rayures 
vertes, hauteur : 8 cm.

15/20

25 PAQUIN - FLACON A PARFUM GOYA en verre, parfum crée en 1945, hauteur : 10 cm. 15/20

26 HERMES - FLACON géant factice EAU D'ORANGE VERTE, plastique, hauteur : 38 cm. 15/20

27 CARTIER - FLACON géant factice MUST DE CARTIER, plastique, hauteur : 34,5 cm. 15/20

28 CARTIER - FLACON géant factice SO PRETY, plastique et métal, hauteur : 38 cm. 15/20

29 CARTIER - FLACON géant factice MUST DE CARTIER, plastique, hauteur : 34,5 cm. 15/20

30 LACOSTE - FLACON géant démonstration EAU DE TOILETTE BOOSTER, avec petit 
vaporisateur à l'intérieur, plastique, hauteur : 34 cm.

15/20

31 LANCOME - FLACON géant factice O DE LANCOME EAU S DE TOILETTE, verre et 
plastique pour le couvercle, hauteur : 33 cm.

15/20

32 PACO RABANNE - FLACON factice géant PACO RABANNE POUR HOMME, verre et 
plastique pour le couvercle, hauteur : 24 cm.

15/20

33 LANCOME - FLACON factice géant MAGIE NOIRE, verre, hauteur : 31 cm. 15/20

34 PACO RABANNE - FLACON factice géant LA NUIT, en verre, hauteur : 37 cm. 15/20

35 CACHAREL - FLACON factice géant EAU DE TOILETTE CACHAREL POUR HOMME, 
en verre et plastique, hauteur : 34 cm.

15/20

36 CARTIER - FLACON factice géant SANTOS DE CARTIER, plastique, hauteur : 37 cm. 15/20

37 FLACON factice géant LUCIANO PAVAROTTI, en verre et plastique pour le couvercle, 
hauteur : 31 cm.

15/20

38 GUY LAROCHE - FLACON factice géant FIDJI EAU DE PARFUN, verre et plastique pour 
le couvercle, hauteur : 24 cm.

15/20

39 PACO RABANNE - FLACON factice géant CALANDRE, vere et plastique pour le 
couvercle, hauteur : 34 cm.

15/20

40 Petit ensemble de FLACONS DE PARFUM, modèles factices dont JEAN-PAUL 
GAUTIER, LANVIN, CARTIER..., ABE.

15/20

41 CHANEL - Ancienne PUBLICITE DE POINT DE VENTE pour le NUMERO 5, recto/verso 
sur carton, 73 x 59 cm, années 1980.

15/20

42 Ensemble comprenant 5 CADENAS, avec clés. 15/20

43 Ensemble comprenant des CIGARES, CIGARILLOS et CIGARETTES, en boites, BE. 10/15

44 Ensemble comprenant 9 BOITES OU ETUIS DE CIGARES dont MERCATOR DECHETS 
DE HAVANE, 50 CIGARILLOS TABATIP, WILDE HAVANAS AGIO, PANTER MIGNON, 
AGIO JUNIOR TIP, CHIQUITO, HAVANA BARONEZA…, BE. On joint divers CIGARES 
emballés individuellement.

20/30

45 SOUVENIR DE COMMUNION - BRASSARD en satin dans son coffret d'origine en carton 
à couvercle vitré, vers 1900, 37 x 15.5 cm.

20/30

46 Ensemble comprenant plus de 700 CAPSULES ou MUSELETS DE CHAMPAGNE. 20/30

47 GRAMMONT EURIEULT PARIS - TELEPHONE A COLONNE en bois, combiné et 
écouteur en nickel et bakélite marron, hauteur : 35 cm, première moitié Xxème, BE.

60/80

48 S. ALLCOCK & Co - 2 CANNES A PECHE en bambou refendu, l'une modèle "Lux" à 2 
brins (longueur : environ 200 cm) avec étui en toile, l'autre modèle "Sapper" à 3 brins 
(Longueur : environ 290 cm) avec étui en toile. On joint une 3ème CANNE A PECHE en 
bambou refendu à 3 brins (Longueur : environ 294 cm) avec étui en toile.

50/80

49 REGNAULT & GUENEAU, fabricants à Paris - CANNE A PECHE en bambou refendu, à 3 
brins (Longueur : environ 300 cm) avec étui en toile.

15/20

50 MANDOLINE, caisse en forme de poire (coups et enfoncements), table et dos arqués, 
incrustations de nacre.

30/50

51 Petit VIOLON D'ETUDE, étiquette marquée "COMPAGNON" à l'intérieur, longueur totale : 
55 cm, boite de transport en bois, BE.

60/80
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52 VIOLON, étiquette marquée "Martin Stass, K. K. Hofgeigenmacher fecit Viennae 1870", 

cordier mobile, longueur totale : 62 cm, boite de transport en bois en mauvais état avec 
plaque marquée "BRAUN JANOS Hangszerkeszito Szegeden Karasz Utcza", ABE.

80/120

53 HONNER - ACCORDEON, traces d'oxydations sur certaines parties métalliques, 
décollement de quelques plaques de nacre des touches, avec valise de transport (en 
mauvais état).

70/80

54 HOHNER - HARMONICA en métal chromé (petites oxydations), modèle Chromonika III, 
coffret d'origine.

20/30

55 LUTHERIE VOSGIENNE, 63 rue Réaumur à Paris - VIOLON D'ETUDE, modèle "El 
maestro", accident. On joint un ARCHET.

20/30

56 Ancienne TROMPETTE, en laiton nickelé, pavillon marquée au nom du revendeue "Fayard 
Fécamp", coffret de transport en bois, petits chocs et usure au nickelage, début Xxème.

25/30

57 FLUTE TRAVERSIERE en métal, sans marque apparente. 20/30

58 John Snell COTMAN (1782-1842), d'après, "Fécamp, église de Saint Etienne", gravure en 
noir et blanc, XIXème, 30.5 x 22.5 cm.

20/30

59 Isidore Laurent DEROY (1797-1886), d'après, "Fécamp, vue de l'Abbaye et de l'Hôtel de 
ville", lithographie couleurs, XIXème, 12.5 x 22 cm.

20/30

60 Godefroy ENGELMANN (1788-1839), d'après, "Eglise de Fécamp" (Saint Etienne), gravure 
en noir et blanc, XIXème, 23 x 32 cm.

20/30

61 Série de 9 AFFICHES DE REVUES DU LIDO, certaines en réédition, toutes encadrées, 
TBE.

600/800

62 Important ensemble comprenant environ 250 ACTIONS DE CENT FRANCS AU 
PORTEUR des ENTREPOTS FRIGORIFIQUES ET MARITIMES DE LA ROCHELLE-
PALLICE, année 1931, TBE.

20/30

63 Important ensemble comprenant environ 250 ACTIONS DE CENT FRANCS AU 
PORTEUR des ENTREPOTS FRIGORIFIQUES ET MARITIMES DE LA ROCHELLE-
PALLICE, année 1931, TBE.

20/30

64 Important ensemble comprenant environ 250 ACTIONS DE CENT FRANCS AU 
PORTEUR des ENTREPOTS FRIGORIFIQUES ET MARITIMES DE LA ROCHELLE-
PALLICE, année 1931, TBE.

20/30

65 COMPAGNIE GENERALE TRANSATLANTIQUE - FRENCH LINE - 2 MANUELS 
D'INSTRUCTIONS à l'usage des personnels de bord, l'un en anglais, l'autre en allemand.

15/20

66 Ensemble comprenant une QUARANTAINE DE FACTURES ANCIENNES, 
majoritairement SEINE-MARITME.

10/15

67 Ensemble comprenant plus d'une CENTAINE D'ACTIONS dont SWANSEA 
CONSOLITATED GOLD AND COPPER MINING COMPANY, COMPAGNIE 
INDISTRIELLE DES BOIS ET CONSTRUCTIONS, SOCIETE ANONYME DES 
CHAUSSURES FRANCAISES x 25, LES PRODUITS CELLULOSIQUES, COMPTOIR 
DES BOIS Français x 10, CONSTRUCTIONS D'APPAREILLAGE ET DE SPECIALITES 
ELECTRIQUES, FILATURE DU NORD x 5, UNION ECONOMIQUE DE TOURCOING x 
5, LA SOIR D'ARGENTEUIL x 2, UNION ESPAGNOLE x 50, etc. …, BE.

50/60

68 Ensemble de DOCUMENTS POUR LA PLUPART SUR VELIN, pour la plupart du 
XVIIème, quelques uns du XVIème et du XVIIème, ABE à BE.

100/150

69 HORNBY - HO - MOTRICE BB 16009 SNCF, BE. 30/40

70 GUTZOLD - MOTRICE 118 117-1, BE. 15/20

71 JOUEF - HO - AUTOMOTRICE N.S. 1.308, boite d'origine, TBE. 10/15

72 JOUEF - HO - MOTRICE DIESEL ELECTRIQUE BB 67001 AVE FOURGON 
CHAUDIERE, boite d'origine, BE.

20/30

73 JOUEF & HORNBY - HO - Ensemble comprenant 2 LOCOMOTIVES A VAPEUR AVEC 
TENDEURS JOUEF  SNCF 231.C.60 et MOTRICE HRONBY BB 16009, accidents et 
manques, EM.

15/20

74 JOUEF - HO - Ensemble comprenant 3 WAGONS MARCHANDISES : TRANSPORT 
AUTOS A BOGIES S.T.V.A. 6540, TOMBEREAU A BOGIES T.P. 6500 et PLAT A 
BOGIES T.P. AVEC 2 TRACTEURS, boites d'origine, TBE.

20/30

75 JOUEF - HO - Ensemble comprenant 5 WAGONS MARCHANDISES : FOUDRES 2 
ESSIEUX 643, TREMIE AVEC FOND OUVRANT 660, COUVERT 653, BOGIES 
DIAMOND 651, 2 PLATEAUX (boite pas d'origine), boites d'origine? Be:tbe; On joint u 
WAGON VOYAGEUR TRANS EUROP EXPRESS, BE/TBE.

20/30

76 HORNBY - HO - TRAIN comprenant MOTRICE SNCF BB-8144 VERTE et 3 VOITURES 
VOYAGEURS 1ère et 2ème CLASSES VERTES, BE.

40/50

77 HORNBY - JOUEF & LIMA - Ensemble comprenant 8 VOITURES VOYAGEURS JOUEF 
& HORNBY et RAME TGV LIMA incomplète sans motrice, BE.

30/40

78 JOUEF - HO - GARE STATION "C", boite d'origine, TBE. 15/20

79 HORNBY - HO - BLOC SYSTÈME ELECTRONIQUE INTEGRAL, boite d'origine, BE. 10/15

Page 3 sur 11



Ordre Désignation Estimation
79 JOUEF - HO - Ensemble comprenant : RAILS DROITES, RAILS COURBES, 

AIGUILLAGES, PASSAGE A NIVEAU et plusieurs TRANSFORMATEURS dont 
HORNBY, ABE/BE.

15/20

80 JOUEF - HO - Ensemble comprenant :  TUNNEL 680, boite d'origine, GARE et MAISONS 
D'HABITATION, légers manques, ABE à TBE.

15/20

81 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN - Ebsemble comprenant 23 ALBUMS dont 
l'album du film TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS, ETAT NEUF.

60/80

82 Ensemble comprenant 2 ALMANACHS HACHETTE, années 1902 et 1903, éditions 
complète, in-8, éditions luxe reliées plein cuir, celui de 1902 en état moyen, celui pour 1903 
en très bon état, EM à TBE.

20/30

83 Ancienne CARTE MICHELIN AU 200 000ème CHARTRES FONTAINEBLEAU SENS - 
DREUX PARIS PROVINS, entoilée, ETAT D'USAGE.

20/30

84 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN, "Coke en stock", 1958, dos rouge, pages de 
garde bleu clair, imprimerie Danel, n° 1843, 4ème plat B.24, B.25 ou B.26 ?, ETAT 
D'USAGE.

15/20

85 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN, "La sceptre d'Ottokar", 1950, dos rouge, 4ème 
plat B.4, ETAT D'USAGE.

15/20

86 |TEXTILE & COTON BRUT], "Union textile 1924-1925", 580 pages, in-8, reliure d'éditeur 
pleine toile et "Bulletin des ventes du coton", en deux volumes couvrant les périodes allant 
du 1er septembre 1913 au 27 août 1914 et du 1er septembre 1917 au 30 aoüt 1918, in-8, 
reliés 1/2 toile, ABE/BE.

10/15

87 "Liline et Frérot au pays des joujoux", illustré par Job, chez Boivin et Cie, Endel relieur, in-4, 
reprise de la reliure.

20/25

88 PLUTARQUE, "La vie des hommes illustres", 16 tomes reliés en 8 volumes, 1829, bureau 
des éditeurs de la bibliothèque des amis des lettres, in-12, volumes reliés dos maroquin 
rouge, léger manque au niveau du dos du premier volume, BE/TBE.

120/150

89  Nicolas BLOILEAU DESPREAUX, "Œuvres en vers de Mr. Boileau Despréaux, avec des 
éclaircissemens historiques donnre par lui-même", en 4 volumes, 1717, à Amsterdam chez 
les frères C. & R. Westein, in-8, reliures d'époques (frottements), BE.

300/400

90 "Dictionnaire historique d'éducation", en trois volumes, 1818, Amable Costes libraire, 
reliures d'éditeur plein veau, ABE/BE.

40/60

91 "Coutumes du pays & duché de Normandie" ancien ressorts et enclaves…, 533 pages, 
1761, à Rouen chez Abraham Viret, in-12, reliure d'époque plein veau en état moyen ABE.

100/120

92 "L'abbaye bénédictine de Fécamp", ouvrage scientifique du XIIIème centenaire - 658-1958, 
en quatre volumes dont un d'index et tables, illustrations hors texte, 1958, L. Durand et Fils, 
Fécamp, in-8, brochés, BE.

20/30

93 "L'abbaye bénédictine de Fécamp", ouvrage scientifique du XIIIème centenaire - 658-1958, 
en quatre volumes dont un d'index et tables, illustrations hors texte, pages non découpées, 
1958, L. Durand et Fils, Fécamp, in-8, brochés, TBE.

30/40

94 "La Sainte Bible" traduite en françois, le latin de la vulgate à côté…, en trois forts volumes, 
nombreuses vignettes, 1701, à Liège chez Jean-François Broncart, reliures d'époque, 
frottements, manques aux mords, frontispice du premier volume détachée, ETAT 
D'USAGE.

180/250

95 PAQUEBOT FRANCE (1962) - MAQUETTE A CONSTRUIRE en carton imprimé, 
réduction au 1/400ème, de marque Ingénia, constructions de précision, éditions du Pélican 
Blanc.

30/50

96 CHOCOLATS SUCHARD - LA PLUS BELLE HISTOIRE DU TEMPS, 2 albums 
collecteurs de vignettes "AU BERCEAU DE LA CREATION et HISTOIRE D'UN 
ROYAUME, le premier complet, le second avec 2 vignettes manquantes, 1958, in-4, 
BE/TBE.

20/30

97 HERMITAGE DE L'EPINAY - CHOCOLATERIE FECAMP - ALBUM COLLECTEUR 
D'IMAGES de la série HISTORIQUE DE LA NAVIGATION AERIENNE, 41 vignettes 
photos présentes sur un total de 48, in-4, format oblong, BE.

15/20

98 APPAREIL PHOTO Folding 6x9, étui cuir marqué "Lorraine", traces d'oxydations. Expert : 
Madame HARIVEL - Mail : h.marguerite@wanadoo.fr.

15/20

99 APPAREIL PHOTO DE MARQUE VOIGTLÄNDER, Folding Nettar 6x9 (512/2) Objectif 
Tessar 4.5/10.5 sur obturateur compur rapid,  étui cuir, BEL ETAT. Expert : Madame 
HARIVEL - Mail : h.marguerite@wanadoo.fr.

30/50

100 APPAREIL PHOTO DE MARQUE KODAK "Retinette IA", objectif Schneider Kreuznach 
Reomar f : 3.5/50 mm, étui cuir.

20/30

101 ALBUM-PHOTO contenant environ 30 PHOTOS-CARTES figurant de vues de Paris 
(place de la Concorde, place Vendôme, hôtel de Ville, gare du Nord, fontaine Saint Michel, 
colonne de Juillet, église Saint Vincent de Paul, Panthéon, Madeleine, Arc de Triomphe ... 
certaines par Henri Guérard, et diverses portraits, 2ème moitié XIXème, reliure en cuir 
gaufré (accidents).

50/80
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102 ALBUM-PHOTOS comprenant environ 48 PHOTOS ou PHOTOS-CARTES figurant des 

portraits, clichés par Walery, Maunoury, van Bosch, Petit, Méténier, Tourtin, Liébert, Mayer, 
Hermann, Disdéri, Schembosche, Berger, Reutlinger ... , dernier tiers du XIXème.
On joint un second ALBUM DE PHOTOS en mauvais état, partiellement vide.

30/50

103 Ensemble de 20 CARTES PHOTOS figurant des vues de Bruxelles (Place de l'hôtel de 
ville, Eglise sainte Gudule, Maison du Roi, Place de la Bourse, La Bourse, Palais de 
Justice, Manneken-Pis, Marché aux fleurs ...), début XXème.

15/20

104 Ensemble comprenant 3 PETITS ALBUMS DE PHOTOGRAPHIES contenant des 
TIRAGES de petits formats 40 x 55 mm37 x 46 mm, couverture de style Art Nouveau, 
début XXème, TBE.

20/30

105 Ensemble comprenant environ 28 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES EN VERRE SUR 
PARIS, principalement de monuments, rue animées, Bastille, Trocadéro, République, 
charmeurs d'oiseaux, Jardin des Plantes, Opéra, Hotel de Ville…, la plupart légendées 
environ 8,5 x 10 cm, années 1920, ABE.

60/80

106 Ensemble comprenant environ 11 PLAQUES PHOTOGRAPHIQUES EN VERRES SUR 
LA VILLE ET LE CHÂTEAU DE VERSAILLES, la plupart légendées, environ 8,5 x 10 cm, 
années 1920, ABE à TBE.

15/20

107 DINKY TOYS - VOITURE COUPE VOLKSWAGEN KARMANN-GHIA, référence 24 M, 
avec vitre, BOITE D'ORIGINE, BE/TBE.

20/30

108 DINKY TOYS - VOITURE MASERATI SPORT 2000, référence 22 A, peinture état 
d'usage, BOITE D'ORIGNE en état d'usage, ABE.

10/15

109 DINKY TOYS - VOITURE RENAULT DAUPHINE, référence 24 E, peinture état d'usage 
avec manques, BOITE D'ORIGINE en état d'usage avec adhésif sur un des rabats, ABE.

10/15

110 DINKY TOYS - VOITURE DE SOTO 59 DIPLOMAT, référence 545, BOITE D'ORIGINE, 
BE/TBE.

20/30

111 DINKY TOYS - VOITURE FIAT 1800 FAMILIALE, référence 548, BOITE D'ORIGINE, 
TBE.

20/30

112 DINKY TOYS - VEHICULE LINCOLN PREMIERE, référence 532, BOITE D'ORIGINE, 
TBE.

20/30

113 DINKY TOYS - VEHICULE SIMCA VEDETTE CHAMBORD, référence 24 K, BOITE 
D'ORIGINE en état d'usage avec inscriptions au stylo, BE.

20/30

114 DINKY TOYS - VOITURE 2 CV CITROEN, référence 24T, peinture en état très moyen, 
BOITE D'ORIGINE, ABE.

15/20

115 DINKY TOYS - VOITURE MERCEDES  190 SL, référence 24, peinture état d'usage avec 
manques, 3 pneus à remplacer, BOITE D'ORIGINE avec un rabat détaché, ABE.

15/20

116 DINKY TOYS - VOITURE FIAT 1200 GRANDE VUE, référence 531, BOITE D'ORIGINE 
avec inscription au stylo, BE/TBE.

20/30

117 DINKY TOYS - VOITURE PLYMOUTH BELVEDERE, référence 24 D, peinture état 
d'usage avec manques, BOITE D'ORIGINE en mauvais état, EM.

8/12

118 DINKY TOYS - OBUSIER 15 MM A.B.S., référence 80E, BOITE D'ORIGINE, BE. 8/12

119 DINKY TOYS - CHAR AMX 13 TONNES, référence 80 C, manque une chenille, BOITE 
D'ORIGINE en état moyen, BE.

8/12

120 DINKY TOYS - CAMION MILITAIRE BERLIET  TOUT TERRAIN, référence 80 D, BOITE 
D'ORIGINE, BE/TBE.

15/20

121 DINKY TOYS - ROULEAU COMPRESSEUR RICHIER, référence 90 A, BOITE 
D'ORIGINE, BE/TBE.

20/30

122 DINKY TOYS - AVION VAUTOUR S.N.C.A.S.O., référence 60 B, BOITE D'ORIGINE, 
BE/TBE.

15/20

123 DINKY SUPERTOYS - AVION SUPER G CONSTELLATION, référence 60 C, BOITE 
D'ORIGINE, BE/TBE.

30/40

124 DINKY SUPERTOYS - CAMION UNIC MULTIBENNE MARREL, référence 38A, BOITE 
D'ORIGINE, TBE.

20/30

125 DINKY SUPERTOYS - TRACTEUR WILLEME AVEC SEMI-REMORQUE FARDIER, 
semi incomplet, référence 36A, peinture état d'usage avec manques, BOITE D'ORIGINE 
en état moyen avec inscriptions au stylo, EM/ABE.

10/12

126 DINKY SUPERTOYS - 20-TON LORRY-MOUNTED CRANE COLES, référence 972, 
peinture état d'usage avec manques, BOITE D'ORIGINE, ABE.

20/25

127 DINKY SUPERTOYS - TRACTEUR UNIC ET SEMI-REMORQUE PORTE-VOITURES 
BOILOT, référence 39A, BOITE D'ORIGINE en mauvais état, ABE.

25/30

128 DINKY TOYS - Ensemble comprenant : CAMION BERLIET, référence 34, TRACTEUR 
PANHARD ET CITERNE TITAN, référence 32 C, CAMION SIMCA CARGO, référence 
33, TRACTEUR PANHARD ET REMORQUE, état d'uage avec manques de peinture, 
DANS L'ETAT.

15/20

129 NOREV MINIATURES - VOITURE VESPA 400, BOITE D'ORIGINE, BE. 8/10

130 CIJ - VOITURE DAUPHINOISE RENAULT, référence 3/69, BOITE D'ORIGINE, TBE. 20/30
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Ordre Désignation Estimation
131 SOLIDO - VOITURE ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD, BOITE D'ORIGINE, TBE. On 

joint SOLIDO - VOITURE PORCHE SPYDER, état d'usage avec légers manques, BOITE 
D'ORIGINE en état moyen, ABE.

20/30

132 MARQUES DIVERS dont DINKY TOYS - 7 VEHICULES ECHELLE 1/43ème : CIG - 
ALPINE, DINKY TOYS - CITROEN 11 BL, NOREV - CHRYSLER NEW-YORKER, 
SOLIDO - PEUGEOT 403, DINKY TOYS - SIMCA ARONDE, DINKY TOYS - CITROEN 
TUBE, DINKY TOYS - PEUGEOT 403, accidents et/ou manques, EM. On joint 2 BOITES 
CARTONS dont une DINKY TOYS ALFA ROMEO 1900 SUPER SPRINT et 2 
CATALOGUE dont un NOREV MINIATURES, BE/TBE.

40/50

133 CIJ et JRD - Ensemble comprenant 2 CV CITROEN JRD, TRACTEUR ET SEMI-
REMORQUE KRONEMBOURG JRD et TRACTEUR RENAULT CIJ, état d'usage avec 
manques de peinture, DANS L'ETAT.

15/20

134 RAMI - Ensemble comprenant 9 VOITURES TACOTS dont 8 en BOITES D'ORIGINE : 
BUGATTI COURSE 35C, TAXIE DE LA MARNE, ROCHET SCHNEIDER 1896, LION 
PEUGEOT 1908, CITROEN B2 1925,CIZAIRE & NAUDIN 1906 GOBRON BRILLEE 
1908, GAUTHIER-WEHRLE et SCOTTE 1892, TBE. On joint 4 TACOTS de marque 
RAMI, modèles SIZAIRE NAUDUN1906, 5 HP CITROEN, DESION BOUTON CAB 1900 
et DEDION BOURON 1900, sans boites, TBE.

30/40

135 POLI TOYS - Ensemble comprenant 6 VEHICULES en boites d'origine : TRACTEUR 
ESCLAVATRICE, TRACTEUR LEONE, DUMPER VULCANO, BETONNIERE, 
ROULEAU COPRESSEUR et CAMION PERLINI AVEC CAISSON ARRIERE, TBE.

15/20

136 LESLNEY PRODUCT/MODELS OF YESTERYEAR - Ensemble comprenant 6 
VOITURES TACOTS en BOITES D'ORIGINE (rabat manquant sur une des boites) : 
HORSE BUS, SPYKER VETERAN AUTOMOBILE, LITRE BLOWER BENTLEY, ROLLS-
ROYCE SILVER GHOST, SUNBEAM MOTOR CYCLE et ACCHIN TRACTION ENGINE, 
BE/TBE.

15/20

137 NOREV - MINIALUXE - Ensemble comprenant 11 VOITURES ou TACOTS, boites 
d'origine, BE à TBE.

15/20

138 CADUM COSMETIQUES - Ensemble comprenant principalement des PETITES 
VOITURES PUBLICITAIRES CADUM, en plastique, BE à TBE.

15/20

139 LIEBHERR - CONRAD - Importante PELLE HYDRAULIQUE R991, longueur : 32 cm, 
boite d'origine en mauvais état, TBE.

40/60

140 LIEBHERR - COURAD - Importante PELLE HYDRAULIQUE R991, longueur : 32 cm, 
boite d'origine, TBE.

40/60

141 LIEBHERR - CONRAD - GRUE TELESCOPIQUE SUR REMORQUE LT11, longueur : 
31,5 cm, boite d'origine, ETAT NEUF.

30/40

142 LIEBHERR - CONRAD - GRUE TELESCOPIQUE SUR REMORQUE LT11, longueur : 
31,5 cm, boite d'origine, ETAT NEUF.

30/40

143 TEREX GM - SCAPER TS-14B, echelle 1/40ème, longueur : 31 cm, boite d'origine, ETAT 
NEUF.

40/60

144 CATERPILLAR - LADESCHAUFEL - PELLE HYDRAULIQUE CAT 245 N° 177C, 
longueur : 23 cm, boite d'origine, TBE.

20/30

145 Ensemble comprenant : SCRAPER CATERPILLAR 631B, SEMI-REMORQUE CONRAD, 
petitte PELLE HYDRAULIQUE CONRAD LIEBHERR A921B et PELLE HYDRAULIQUE 
VARIODYN POCLAIN, echelle 1/50ème, BE à TBE.

30/40

146 SOLIDO - Ensemble comprenant 6 VEHICULES : GRUE TELESCOPIQUE RICHIER 
RC60, CAMION BETAILLIERE, CHASSE NEIGE ETRAVE MOBILE SIMCA UNIC, 
BENNE BASCULANTE DE CHANTIER UNIC , DUMPER DR860 VOLVO et CAMION 
MERCEDES MARREL, boites d'origine, TBE.

20/30

147 MATCHBOX - Ensemble comprenant 16 TACOTS, boites d'origine, TBE. 20/30

148 CORGI - MATCHBOX & SIKU - Ensemble comprenant 11 VEHICULES UTILITAIRES, 
CAMIONS, ENGINS DE CHANTIER, 10 en boites d'origine, TBE.

20/30

149 CATERPILLAR - COURAD - Ensemble comprenant : CHARGEUR SUR PNEUS CAT 
920 et CAT 955 K, echelle env; 1/40ème, boites d'origine, TBE.

15/20

150 COFFRET renfermant divers DECOUPIS figurant de personnages en habits de soirée ou 
costumes traditionnels, têtes interchangeables, fin XIXème, état d'usage.

15/20

151 ALBUM renfermant des IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES PUBLICITAIRES 
collées et des CARTES POSTALES ANCIENNES, BE. On y joint environ 130 CARTES 
POSTALES ANCIENNES, vers 1900-1920 dont EVREUX et ROUEN, BE.

15/20

152 Ensemble comprenant environ 44 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES 
PUBLICITAIRES VERS 1880-1900 dont ENGLISH HAM COLEMAN (2), CHOCOLAS 
GUERIN-BOUTRON (8), PERLES DU JAPON (3), BONBONS GRAMONT (8), 
RACAHOUT (2), BRASSERIE SAINT-MARC, LOTION REGENERATRICE DU DR SAIDI 
(6), COMPAGNIE DES ANTILLES (2), LU PETIT BEURE NANTES, CHOCOLAT 
BESNIER, CHOCOLAT DE L'ABBAYE D'IGNY et LA BELLE JARDINIERE (12), certaines 
avec traces de colle au dos, BE/TBE.

30/40
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153 Ensemble comprenant environ 41 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES 

PUBLICITAIRES VERS 1880-1900 dont CHICOREE EXTRA LA SANS RIVALE (19), 
MAISON DE LA BELLE JARDINIERE (7), LOTION GENERATRICE DU DR SAIDI (8), 
CHOCOLAT POULAIN (7), BE/TBE.

30/40

154 Ensemble comprenant environ 37 IMAGES CHROMOLITHOGRAPHIQUES 
PUBLICITAIRES vers 1880-1900 dont CHOCOLAT MAGNILLAT (8), CHICOREE LA 
CANTINIERE FRANCAISE (20), MACHINES A COUDRE HURTU & HAUTIN (6), 
CHOCOLAT MAGNILLAT (2), CHICOREE A LA BERGERE, BE/TBE.

20/30

155 Ensemble comprenant des IMAGES DE COMMUNION ET DE DEUIL, première moitié 
20ème, BE.

10/15

156 Ensemble comprenant une QUINZAINE DE VIGNETTES PIEUSES à dentelle de papier, 
illustrations polychromes ou en noir et blanc, petites déchirures et manques, 2ème moitié 
XIXème..

20/30

157 SOUVENIRS DE COMMUNION comprenant un DOCUMENTsous enveloppe vantant les 
louanges de la Vierge Marie, MENUS DE COMMUNION et ETUI pour carnet en satin 
brodé de mimosa, fin XIXème.

15/20

158 Ensemble comprenant environ 26 PHOTOS DEDICACEES DE VEDETTES ET 
PERSONNALITES DES ANNES 1980 dont FRANCOISE HARDY, ADAMO, CHARLES 
AZNAVOUR, EDDY MITCHELL, NICOLE CROISILLE, MICHEL DELPECH, GUY LUX, 
PATRICK JUVET, HERVE VILARD, YVES MOUROUSI, NANA MOUSKOURI, SACHA 
DISTEL, GERARD LENORMAN, PHILIPPE CLAY, JOE DASSIN, DANIEL BALAVOINE, 
SERGE GAINSBOURG, TINO ROSSI, GUY BEDOS, GILBERT BECAUD, COLUCHE, 
JULIEN CLERC…, BE à TBE.

40/60

159 Ensemble de CARTES DE VEDETTES DES ANNEES 1950 pour la plupart 
DEDICACEES dont PETULA CLARK, ALAIN BARRIERE, MARTHE KELLER, RICHARD 
ANTHONNY, SHEILA, SACHA DISTEL, TINO ROSSI, PIERRE PERRIN, MARCEL 
AMONT, LES GUITARES, ADAMO, LUCKY BLONDO, BERNARD HALLER, ROGER 
PIERRE…, BE.

20/30

160 Ensemble de CARNETS DE PHOTOS SOUVENIRS, noir et blanc (Fontainebleau, Clères, 
Puy-en-Velay, Hautes Vosges, Argelès, Chartes, Windsor, Versailles ...). On joint quelques 
IMAGES PIEUSES.

20/30

161 ALBUM refermant environ 180 CARTES POSTALES ANCIENNES sur LES PETITES 
DALLES, LES GRANDES DALLES, YPORT et ETRETAT (Seine-Maritime), entre 1900 et 
1930, TBE

50/60

162 Important ensemble d'environ 1 000 CARTES POSTALES ANCIENNES, NEUVES DE 
STOCK, par SERIES DE 5 IDENTIQUES, nombreuses CARTES PATRIOTIQUES, 
ALLEGORIQUES…, vers 1920, TBE.

60/80

163 Ensemble comprenant environ 71 CARTES POSTALES ANCIENNES DU HAVRE dont 
PORT, RUES ANIMEES…, entre 1900 et 1920/30, BE.

50/60

164 Ensemble comprenant environ 47 CARTES POSTALES ANCIENNES DE FECAMP dont 
PORT, LIQUEUR BENEDICTINE, RUES ANIMEES…, entre 1900 et 1920/30, BE.

30/40

165 Ensemble comprenant environ 59 CARTES POSTALES ANCIENNES DE LA SEINE-
MARITIME, entre 1900 et 1920/30, BE.

30/40

166 Ensemble comprenant environ 250 CARTES POSTALES ANCIENNES FRANCE 
ENTIERE, entre 1900 et 1920/30, BE.

15/20

167 ALBUM renfermant environ 450 CARTES POSTALES ANCIENNES, entre 1900 et 1910, 
principalement SEINE-INFERIEURE & CALVADOS dont nombreuses sur les 
COSTUMES NORMANDS & LES COIFFES, LES METIERS DE LA MER, 
COMMERCES, nombreuses COMMUNES AVEC SCENES ANIMEES, BE

150/200

167,1 ALBUM renfermant environ 250 CARTES POSTALES ANCIENNES France ENTIERE, 
entre 1900-1920/30, BE.

20/30

168 Ensemble comprenant environ 100 CARTES POSTALES ANCIENNES DU HAVRE dont 
PORT, RUES ANIMEES…, entre 1900 et 1920/30, BE.

20/30

169 ALBUM renfermant environ 300 CARTES-POSTALES ANCIENNES, FRANCE ENTIERE, 
entre 1900 et 1930.

30/40

170 Important ALBUM renfermant environ 350 CARTES POSTALES ANCIENNES, FRANCE 
ENTIERE, entre 1900 et 1930, BE.

40/50

171 ALBUM renfermant environ 130 CARTES POSTALES ANCIENNES, entre 1900 et 1930, 
France et NORMANDIE, BE.

25/30

172 Ensemble comprenant environ 220 CARTES POSTALES ANCIENNES de CHÂTEAUX 
ET MANOIRS, principalement SEINE-INFERIEURE, entre 1900 et 1920, BE à TBE.

30/40

173 BOITE renfermant envrion 900 CARTES POSTALES ANCIENNES, FRANCE ENTIERE, 
entre 1900 et 1920-1930, BE.

40/50

174 Ensemble comprenant environ 18 CARTES POSTALES ANCIENENNES sur les FETES 
DU MILLENAIRE NORMAND EN 1911, TBE.

10/15

175 Ensemble comprenant 3 ALBUMS renfermant plus de 600 CARTES POSTALES 
ANCIENNES, FRANCE & ETRANGER, entre 1900 et 1930, ABE à BE.

50/60
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176 ALBUM renfermant environ 370 CARTES POSTALES ANCIENNES, FRANCE, 

majoritairement SEINE-INFERIEURE, EURE et BRETAGNE, entre 1900 et 1930, 
couverture de l'album manquante, BE.

60/80

177 Ensemble comprenant 2 ALBUMS renfermant envion 130 CARTES POSTALES 
ANCIENNES ET MODERNES sur ETRETAT, entre 1900 et 1950, BE.

20/30

178 HB Germany - BEBE à tête caractérisée en porcelaine, yeux dormeurs, n°500/4, corps en 
chiffon, hauteur : environ 35 cm.

120/180

179 SFBJ, 236, Paris - POUPEE à tête caractériséee en porcelaine, yeux dormeurs, bouche 
entrouverte, corps articulé en bois laqué (petites écaillures), en coffret cartonné, hauteur : 
environ 70 cm.

200/300

180 UNIS FRANCE Paris 301 - POUPEE à tête en composition, yeux dormeurs en verre, corps 
articulé en bois laqué (n°10), un doigt manquant, état d'usage, hauteur : 69 cm.

60/80

181 UNIS FRANCE Paris 301 - POUPEE à tête en composition, yeux dormeurs en verre, corps 
articulé en bois laqué, petites écaillures au pied, état d'usage, hauteur : 73 cm.

80/100

182 UNIS FRANCE - BAMBINO, petit frère de Bleuette, tête en porcelaine, yeux en verre à 
refixer, corps à membres articulés en composition, petites écaillures (coude droit), modèle 
non marqué des années 1930-1940, hauteur : 27.5 cm.

300/400

183 UNIS FRANCE - BAMBINO, petit frère de Bleuette, tête en porcelaine, yeux dormeurs en 
verre, corps à membres articulés en composition, modèle non marqué des années 1930-
1940, hauteur : 27.5 cm. On joint  ELEMENTS DE SON TROUSSEAU comprenant une 
GRENOUILLERE et un ENSEMBLE 2 pièces.

500/600

184 UNIS FRANCE - POUPEE BLEUETTE à tête en  en porcelaine, yeux dormeur en verre, 
corps articulé en bois laqué (petites écaillures), hauteur : 30.5 cm.
On joint 10 ELEMENTS DE SON TROUSSEAU composé de 4 ROBES, 3 MANTEAUX et 
2 CHAPEAUX, IMPERMEABLE, 2 ENSEMBLE 2 pièces et 1 ENSEMBLE 3 pièces. On 
joint également 4 ROBES ou ENSEMBLE rapportés.

600/800

185 POUPEE à tête en composition, corps en tissu et chiffon, état d'usage, hauteur : 39 cm. 40/60

186 POUPEE ALSACIENNE en costume traditionnel, tête en paille et composition, corps en 
tissu et chiffon, état d'usage, hauteur : 38 cm.

30/40

187 Ensemble de 6 MIGNONETTES dans un coffret en paille, état d'usage. 20/30

188 F S&C - POUPEE à tête de porcelaine (accidentée et recollée), yeux dormeurs riboulants et 
bouche entrouverte, corps en composition (petits accidents), hauteur : 36 cm.

40/60

189 Ensemble comprenant 5 MIGNONETTES ALLEMANDES, corps en biscuit, 3 de 9 cm de 
haut (une dont les pieds sont cassés et manquants) et 2 de 6 cm de haut (une tête 
manquante),  vers 1910. Expert : Jean-Claude CAZENAVE - 16, rue de la Grange 
Batelière - 75009 – PARIS - Tél : 06 07 99 02 16 et 01 45 23 19 42 - jcctoys@sfr.fr

100/200

190 POUPEE EDEN, "poupée de bazar", en carton et composition, yeux en verre, bouche 
entrouverte, corps recouvert d'une fine toile rose, avec habits anciens, petites craquelures, 
hauteur : environ 34,5 cm.

80/120

191 GEGE - BAIGNEUR, tête et corps en composition, hauteur : 51 cm, coups et manques à la 
peinture.

20/30

192 PETITCOLLIN - BAIGNEUR, tête et corps en célluloïde, chaussures en cuir blanc, hauteur 
: 67 cm.

30/40

193 PETITCOLLIN - BAIGNEUR, tête et corps en célluloïde, hauteur : 57 cm. 40/50

194 BELLA et GEGE - Ensemble de 2 POUPEES de marque Bella, yeux dormeurs, hauteur : 
37 cm. On joint un BAIGNEUR de marque Gégé, yeux dormeurs, hauteur : 44 cm. Etat 
d'usage.

20/30

195 UNIS (?) - POUPEE en composition à yeux dormeurs. On joint 4 POUPEES 
PETITCOLLIN en celluloïd. Petits accidents d'usage.

30/50

196 GEGE - SNF - BELLA - EFFE ... - Ensemble de 8 POUPEES ou BAIGNEURS, état 
d'usage.

30/50

197 POUPEE COROLLE COLLECTION - CATHERINE REFABERT, habillée en mariée, 
hauteur : 50 cm, boite d'origine, ETAT NEUF.

30/40

198 Ensemble comprenant 22 VEHICULES POLICE ECHELLE 1/43ème dont NOREV (R8, 
R18 x 3 et Volvo), RENAULT BOUTIQUE (4V), VEREM (Dauphine,Traffic, Clio, 806 et 
ZX), CORGI (Peugeot 3DA), pour la plupart en BOITES D'ORIGINE, BE à TBE.

20/30

199 SNF - BAIGNEUR en celluloïd, yeux dormeurs (traces de cils), n°55-1, hauteur : environ 56 
cm.

30/40

200 PETITCOLLIN - BAIGNEUR en celluloïd, yeux dormeurs, tête n°55-3, corps n°55-4, 
hauteur : environ : 50 cm.

30/40

201 Germany, n°24 -  POUPEE FOLKLORIQUE "Femme d'Alger" à tête en porcelaine, yeux 
dormeurs et bouche entrouverte, corps en composition, hauteur : 24,5 cm.

60/80

202 Armand MARSEILLE, Germany, n°390, A12/OXM - POUPEE FOLKLORIQUE "Petit 
breton" à tête en biscuit, yeux dormeurs en verre, corps en composition, hauteur : 22 cm.

60/80
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203 SFBJ, Paris, n°60 - POUPEE FOLKLORIQUE à tête en biscuit, yeux de verre, corps en 

composition, hauteur : 22 cm.
30/50

204 UNIS FRANCE - POUPEE FOLKLORIQUE "Berbère" à tête en biscuit, yeux en verre, 
corps en composition, hauteur : 25 cm.

60/80

205 SFBJ, Paris - POUPEE FOLKLORIQUE à tête en carton, yeux en verre, corps en 
composition, hauteur : 22,5 cm.

10/20

206 Armand MARSEILLE, Germany, n°A12/OXM - POUPEE FOLKORIQUE à tête en biscuit, 
yeux dormeurs et bouche entrouverte, corps en composition, hauteur : 22,5 cm.

60/80

207 Allemagne - POUPEE à tête et corps en composition, accidents et manques aux mains 
(doigts),  hauteur : 35 cm.

10/20

208 HEUBACH, KÖPPELSDORF, Germany, n°250.16/0 - POUPEE FOLKLORIQUE "La 
Palestine", à tête en biscuit, yeux dormeur et bouche entrouverte, corps en composition, 
hauteur : 21 cm.

60/80

209 4 MIGNONETTES, 3 à têtes et corps en porcelaine, la 4ème à tête en porcelaine et corps 
en composition (petits accidents et manques), hauteurs entre 9 et 13 cm.

30/40

210 PETITCOLLIN - POUPEE, tête en celluloïd, corps en celluloïd et chiffon, hauteur : 25 cm. 10/20

211 POUPEE à tête et corps en composition, yeux dormeurs, craquelures, hauteur : 50 cm. 15/20

212 DINETTE en porcelaine à décor de fleurs et filets d'or, début XXème, comprenant 
CAFETIERE, SUCRIER, POT A LAIT, 6 TASSES ET SOUS-TASSES, et 6 CUILLERES 
en métal argenté. On joint 6 autres ELEMENTS DE DINETTE en faïence.

40/60

213 DINETTE en coffret cartonné (déchirures) en porcelaine à décor d'enfants, comprenant 4 
TASSES et SOUTASSES, VERSEUSE, POT A LAIT et ECUELLE.

20/30

214 DINETTE en céramique en coffret cartonné, comprenant 4 TASSES et SOUTASSES, 
VERSEUSE (sans couvercle), POT A LAIT et SUCRIER, petites égrenures et une anse 
recollée.

15/20

215 SALLE DE CLASSE composée de MOBILIER en bois laqué comprenant 5 BUREAUX, un 
TABLEAU et une ARMOIRE DE RANGEMENT, ainsi que 7 FIGURINES en composition à 
membres articulés comprenant 6 ECOLIERES et la MAITRESSES D'ECOLE, vers 1950, 
hauteur des figurines : 12.5 cm.

120/150

216 MACHINE A COUDRE pour enfant de marque Piq-Bien. On joint des FUSEAUX DE 
BRODERIE, un mini FER A REPASSER, et une BATTERIE DE CASSEROLES en alu.

15/20

217 JEU DE QUILLES en bois naturel composé de 9 QUILLES et 1 BOULE, hauteur : 50.5 cm. 
On joint un BILBOQUET en bois.

30/40

218 LANDAU en fer, nacelle en bois laqué noir (arceaux de la capote rapportés), vers 1900, 75 
x 100 x 43 cm.

150/200

219 PHONOGRAPHE POUR ENFANT, dans sa valise marron, années 1950. 20/30

220 MECCANO - Nombreuses PIECES DETACHEES et MANUELS DE CONSTRUCTION, 
DANS L'ETAT.

15/20

221 Ancien GARAGE ESSO DE MARQUE DEPREUX, en tôle, bois et plastique, manque les 
pompes, années 1950, ABE/BE.

15/20

222 APPAREIL MIROGRAPH, appareil à dessiner, BOITE D'ORIGINE, années 1930, TBE. 15/20

223 Petit ensemble de FIGURINES TYPE QUERALU, DANS L'ETAT. 20/30

224 AUTOMOBILE MECANIQUE ANDRE CITROEN - CAMION PLATEAU EN TOLE, à 
friction (mécanisme à revoir), plateau en bois, longueur : 43 cm, DANS L'ETAT.

30/50

225 PIANO DROIT D'ENFANT en bois vernissé à décor peint de fleurs et feuillages, 46.5 x 48 
x 24 cm, début XXème. (Pas d'envoi par La Poste).

40/50

226 VOITURE TACOT FORD QUADRICYCLE 1896 par le MEDAILLER FRANKLIN, longueur 
: 32 cm, TBE..

20/30

227 Ensemble comprenant 5 PIECES COMMEMORATIVES DIVERSES dont JEAN-PAUL II, 
BENOIT XVI, COMBATTANTS D'INDOCHINE, ANNIVERSAIRE DU DEBARQUEMENT, 
différents diamètres, argent ou métal argenté et OPERATION OVERLORD 6 JUIN 1944, 
en bronze patiné, TBE.

15/20

228 Ensemble comprenant 4 MEDAILLES DE TABLE EN ARGENT : 2 MEDAILLES DE 
MARIAGE, MEDAILLE DE LA VILLE DE PARIS - DEPARTEMENT DE LA SEINE, 
attribution gravée au revers "L'AVANT-GARDE - PRIX DE Mr ACHILLE VILLEY - PREFET 
DE LA SEINE - 1937" et MINISTERE DE LA GUERRE - PRIX OFFERT PAR LE 
MINISTRE, poids : 138 grammes, TBE.

20/30

229 Ensemble comprenant 4 MEDAILLES DE TABLE : CERTIFICAT D'ETUDE, en bronze 
argenté, jeton de 31 mm, portable, VILLE DE MONTIVILLIERS, en bronze patiné, 40 mm 
de diamètre, VILLE DE MONTIVILLIERS, en bronze argenté, 40 mm de diamètre et 
CENTENAIRE DE LA CAISSE D'EPARGNE DE LA VILLE DU HAVRE 1822-1972, en 
bronze patiné, 60 mm de diamètre, TBE.

15/20

230 Ensemble comprenant des MEDAILLES COMMEMORATIVES et DES PLAQUES, en 
bronze patiné, BA à TBE.

15/20
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231 LIQUEUR BENEDICTINE - MEDAILLE ou PLAQUETTE COMMEMORATIVE DE 

L'IGNAUGURATION DES NOUVEAUX BATIMENTS DE LA BENEDICTINE ET DU 
MONUMENT DE SON FONDATEUR A LE GARND AINE LE 29 JUILLET 1900, en 
bronze patiné, 68 x 53 mm, BE.

10/15

232 MEDAILLE DE TABLE A L'EFFIGIE DU GENERAL DE GAULLE, en bronze patiné, 67 
mm de diamètre, TBE.

10/15

233 JETON DES NOTAIRES DE L'ARRONDISSEMENT DE BERNAY (EURE), octogonal en 
argent, 27,5 mm de large, XIXème, TBE.

15/20

234 JETON DES NOTAIRES DE  L'ARRONDISSEMENT DE MANTES (SENE-ET-OISE), 
octogonal en argent, 36 mm de large, XIXème, TBE.

15/20

235 MEDAILLE DE TABLE S-CF CONCOURS 1908, en argent, poids : 120 grammes, 63 mm 
de diamètre, TBE. On joint 2 MEDAILLES DE TABLE, en bronze patiné, BE/TBE.

20/30

236 Ensemble comprenant environ 25 BILLETS DE BANQUE ALLEMANDS, majoritairement 
première moitié Xxème, EM à TBE.

15/20

237 Ensemble comprenant environ 32 BILLETS DE BANQUE ETRANGERS dont 
ALLEMAGNE, AUTRICHE-HONGRIE, POLOGNE, BELGIQUE, PORTUGAL, 
THAILANDE, SINGAPOUR, ABE à TBE.

15/20

238 Ensemble comprenant 4 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 5 FRANCS PASTEUR 
1966, 500 FRANCS MOLIERE 1964, 500 FRANCS LA PAIX 1942 et 1000 RICHELIEU 
1955, DANS L'ETAT.

20/30

239 Petit ensemble de BILLETS DE BANQUE ETRANGERS, BE/TBE. 8/12

240 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES et ETRANGERES majoritairement 
seconde moitié XXème, poids : 1,8 kg, BE. On joint 3 BILLETS DE BANQUE, ME à ABE.

15/20

241 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES, pour la plupart XXème, poids : 1,7 
kg, ABE à TBE.

15/20

242 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES PRINCIPALEMENT FRANCAISES, pour la 
plupart des années 1990, poids : 650 grammes, BE.

8/10

243 Petit ENSEMBLE DE PIECES DE MONNAIES FRANCAISES ET ETRANGERES, 
majoritairement XXème, poids : 760 grammes, BE. On joint 4 BILLETS DE BANQUE.

6/8

244 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES et ETRANGERES, BE. On y 
joint une MEDAILLE DE MARIAGE, en argent et 2 MEDAILLES DE TABLE dont une 
SOUVENIR DE L'ASCENSION AU SOMMET DE LA TOUR EIFFEL, en bronze argenté, 
41 mm de diamètre, BE.

15/20

245 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 50 CENTIMES SEMEUSE x 7, 1 
FRANC SEMEUSE x 12, 2 FRANCS SEMEUSE x 7, 2 FRANCS SUISSE (1907) et 10 
FRANCS TURIN x 2, BE/TBE.

30/40

246 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS NAPOLEON III (1868), 50 
FRANCS HERCULE x 2 et 100 FRANCS x 3 (CHARLEMAGNE, PANTHEON et 
LEBERATION DE PARIS), TBE.

30/40

247 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 1 FRANC SEMEUSE x 3 (1916, 1917 et 
1919), 5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE 1842, 5 FRANCS HERCULE 1874, 5 FRANCS 
SEMEUSE x 2 (1962 et 1964) , 10 FRANCS HERCULE x 6, 50 FRANCS HERCULE x 2, 
20 FRANCS TURIN 1933 et 1/2 DOLLAR KENNEDY 1964, BE/TBE.

80/100

248 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant 5 FRANCS SEMEUSE x 4, 100 
FRANCS JEAN MONNET 1992 et MEDAILLE DE MARIAGE, BE/TBE.

20/30

249 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 10 FRANCS HERCULE x 2 (1965 et 
1966), 5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE x 2 (1833 et 1834), 2 MEDAILLES DE MARIAGE 
dont une montée en broche et divers pièces en métal, ABE à TBE.

50/60

250 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS ECU x 4 (1840 LOUIS-
PHILIPPE, 1874 HERCULE, 1876 HERCULE et 1873 LEOPOLD II), 2 FRANCS 
SEMEUSE x 2 (1916 et 1918), 10 FRANCS HERCULE (1970) et 50 FRANCS HERCULE 
x 2 (1974), BE/TBE. On joint un petit ensemble de PIECES DE MONNAIES 
FRANCAISES ET ETRANGERES, majoritairment du Xxème siècle, BE.

50/80

251 Ensemble comprenant 11 PIECES DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1970, 
TBE.

60/80

252 Ensemble comprenant 60 PIECES DE 2 FRANCS ARGENT SEMEUSE, vers 1900-1918, 
ABE à BE/TBE.

60/80

253 Ensemble comprenant 39 PIECES DE 1 FRANCS ARGENT SEMEUSE, vers 1900-1918, 
ABE à BE/TBE.

30/40

254 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 10 FRANCS TURIN x 18, 5 FRANCS 
SEMEUSE x 3 (1960, 1962 et 1963), 5 FRANCS ECU x 2 (1939 LOUIS-PHILIPPE 
anciennement montée en broche et 1876 HERCULE), 10 PIECES DE 2 FRANCS 
(fortement usées CERES NAPOLEON III…) et quelques pièces divers, ABE à TBE.

40/50

255 Ensemble comprenant 10 PIECES EN ARGENT DE 5 FRANCS SEMEUSE, en tre 1960 
et 1969, TBE. On joint une piece en argent de 10 FRANCS HERCULE, année 1965, TBE.

30/40
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256 Ensemble comprenant 102 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, entre 1960 et 

1969, TBE.
250/300

257 Ensemble comprenant 5 PIECES DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1974 x 2, 
1975 x3, TBE.

30/40

258 Ensemble comprenant 9 PIECES DE 100 FRANCS ARGENT dont CHARLEMAGNE 
1990, MARIE CURIE 1984 x 3, CHARLEMAGNE 1990 x 3 et PANTHEON 1982 x 3, TBE.

30/40

259 Ensemble comprenant 8 PIECES ARGENT DE 20 FRANCS TURIN, années 1930, TBE. 
On joint quelques PIECES en métal ainsi que des BILLETS INDONESIENS, BE.

15/20

260 Ensemble comprenant 12 PIECES DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1970, 
TBE.

80/120

261 Ensemble comprenant 55 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, entre 1960 et 
1969, BE/TBE.

120/150

262 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 10 FRANCS HERCULE x 2 (1967 et 
1968), 10 FRANCS TURIN x 2 (1930 et 1932), 20 FRANCS TURIN (1938) et PIECE DE 5 
FRANCS NAPOLEON III, année 1867, montée en broche, TBE.

20/30

263 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS LOUIS-PHILIPPE 1841, 5 
FRANCS CERES 1870, 5 FRANCS BELGES LEOPOLD II 1870, 20 FRANCS TURIN 
1933, 2 FRANCS SEMEUSE x 2 (1916 et 1917), 1 FRANC SEMEUSE x 2 (1914 et 1915) 
et 1 FRANC NAPOLEON III 1858, ABE à TBE. On joint 2 pièces usées en argent.

30/40

264 Ensemble comprenant 2 DENIERS EN ARGENT RICHARD I, frappés à Rouen. 100/150

265 PIECE DE 10 FRANCS OR AU COQ, année 1907. 60/80

266 PIECE BELGE DE 20 FRANCS OR, LEOPOLD II ROI DES BELGES, année 1875. 140/160

267 PIECE SUISSE DE 20 FRANCS OR, année 1914. 140/160

268 PIECE DE 20 FRANCS OR NAPOLEON III, tête nue, année 1855BB, BE. 140/160

269 PIECE DE 20 FRANCS OR NAPOLEON III, tête laurée, année 1864A, BE. 140/160

270 PIECE DE 40 FRANCS OR BONAPARTE PREMIER CONSUL, an 12A. 300/350
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